



## „... és látták, hogy a kő el van hengerítve.”

A keresztény emberek egyik legnagyobb ünnepe a húsvét, Jézus feltámadásának napja. Emlékezzünk meg erről úgy, hogy tanúságul hívjuk a Bibliát. Az alábbi sorok szó szerinti idézetek Márk, Máté, Lukács és János evangéliumából.

Elvitték Jézust, hogy megfeszítsék, az úgynevezett Koponyahegyre, amelyet héberül Golgotának neveztek. Megfeszítették őt, és vele együtt két gonosztevő, az egyiket jobbról, a másikat balról. Jézus pedig így imádkozott: „Atyám, bocsásd meg nekik, mert nem tudják mit tesznek!” A keresztfa mellett ott állt Jézus anyja, és az a tanítvány, akit Jézus szeretett. Amikor meglátta, így szólt anyjához: „Asszony, íme, a te fiad!” Szólt a tanítványhoz is: „Íme a te anyád!”

Hat órától kezdve sötétség lett az egész földön kilenc óráig. Jézus pedig tudván, hogy minden elvégeztetett, hogy beteljesedjék az Írás, így szólt: „Szomjúhozom!” Ekkor a körülállók közül egy odafutott, szivacsot töltött meg ecettel, nádszálla tűzte, és inni adott neki. Amikor Jézus elfogadta az ecetet, ezt mondta: „Elvégeztetett.” És hangos szóval felkiáltott: „Atyám, kezembe teszem lelkemet!” És lehajtotta fejét, és kilehelte a lelkét. Amikor este lett, eljött egy gazdag ember, Arimatiából való, név szerint József, aki maga is tanítványa volt Jézusnak. Elment Pilátushoz, és elkérte Jézus testét. Pilátus megparancsolta, hogy adják ki neki. József



M S Mester: Feltámadás



Kolozsvári Tamás: Feltámadás

Azok pedig elmentek, lepecsételték a követ, és őrséget állítottak a sír mellé.

Amikor elmúlt a szombat, a magdalai Mária és Mária, Jakab anyja, valamint Salomé illatos keneteket vásároltak, hogy elmenjenek, és megkenjék Jézus testét. A hét első napján, korán reggel, napkeltekor elmentek a sírbolthoz, és erről beszéltek egymás között. „Ki hengeríti el nekünk a követ a sírbolt bejáratától? Ekkor felnéztek, és meglátták, hogy a kő el van hengerítve. Pedig az igen nagy volt. És amikor bementek a sírboltba, látták, hogy egy fehér ruhába öltözött ifjú ül jobb felől, és megrettentek! De az így szólt hozzájuk: „Ne féljétek! A názáreti Jézust keresitek, akit megfeszítettek? Feltámadt, nincsen itt. Íme ez az a hely, ahova őt tették. De menjetek el, mondjátok meg a tanítványainak és Péternek, hogy előttetek megy Galileába: ott meglátjátok őt, amint megmondta nektek.”

pedig a testet tiszta golycsba göngyöltö, és elhelyezte új sírboltjába, amelyet a sziklába vágott. A sír bejáratához nagy követ hengerített, és eltávozott. Másnap összegyűltek a főpapok és a farizeusok, elmentek Pilátushoz, és ezt mondták: „Uram, mi emlékszünk arra, hogy a család még életében azt mondta: »Három nap múlva föltámadok«. Ezért parancsold meg: őrizték a sírt harmadik napig, nehogy tanítványai ellopják, és azt mondják a népek: „Feltámadt a halálból!” Pilátus így válaszolt: „Van őrségetek: menjetek, és őriztessétek, ahogyan tudjátok.”



Majzer: Síró asszonyok Krisztus sírjánál

## Önkormányzati hírek

A települési önkormányzat március 29-én rendkívüli ülésen több határozatot hozott a Széchenyi Tervben meghirdetett pályázatok benyújtására.

A vallási turizmus fejlesztése keretében a Malom galéria felújítására és kiállító teremmel történő átalakítására, valamint a műemlék református templom környezetének rendezésére.

Kötelezettséget vállalt a SZUSZI erdei vasút meghosszabításának tervezésére vonatkozó pályázat benyújtására, melyet támogat Nyírmártonfalva, Nyírlugos és Nyírbétek település önkormányzata is.

A Községi Könyvtár könyvállományának gyarapítására szintén pályázatot nyújt be, melyhez az önkormányzat a saját forrást biztosítja.

A településnek idegenforgalmi vonzata elsősorban az Árpád-kori református műemlék templom, ezért Hajdú-Bihar megyében a turisták tájékoztatására a templomot ábrázoló táblák kihelyezésére, prospektusok készítésére, rendezvények támogatására nyújt be pályázatot a Tourinform iroda vezetője.

Az elmúlt évek csapadékos időjárása valamint a Petőfi tér talajvízszintjének magassága a református templom falazatának vízesedéséhez vezetett. Az egyház és az önkormányzat saját erőből a falak szigetelését nem tudja elvégezni, ezért a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériumához nyújtja be pályázatát támogatás elnyerésére.

A Szociális és Családügyi Minisztérium pályázatot hirdetett „Generációk együttműködésére” elnyerhető támogatásra. Településünkön a citera együttesnek jó kapcsolata van az idősekkel, rendezvényeiken fellépnek. A Dózsa György Művelődési Ház és a Községi Könyvtár közös szervezésében elevenítik fel a betlehemi játékokat. A megalakult nyugdíjasok klubjában is szívesen beszélget a két nemzedék, mesélnek a múlt és a jelen szépségeiről. Programjaik színesebbé, tartalmasabbá tétele érdekében az önkormányzat benyújtotta pályázatát támogatás elnyerésére, melyhez a saját forrást biztosítja.

Elfogadta a Hajdú-Bihar Megyei Kormányzati Hivatal Vezetőjének mulasztásban megnyilvánuló törvénytességi észrevételét, mely szerint a településen az önkormányzat eddig nem tudott foglalkoztatni helyettes szülőt a gyermekek átmeneti gondozására.

Varga Györgyné  
jegyző





